
 
平成２９年度 第７回 倫理委員会議事録 

 
 
開催日時 平成２９年１０月２５日 （水）１７：００～１７：５０ 
出 席 者 脇田副院長・込山副院長・赤田部長・野口部長・君和田薬剤副部長・内田看護副部長 

増田事務副部長・飯塚外部委員・川口外部委員 

 
 
申請課題 1．看護質指標の開発に向けた造血幹細胞移植後サバイバーシップに関する情報支援の 

現状調査 
第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 

審査結果 
    承認 

 
申請課題2．小児急性前骨髄球性白血病に対する多施設共同第 II相臨床試験 AML-P13（ver.3.0） 

第二小児科部長 野口 靖 
審査結果 

承認 

 
申請課題 3．本邦の輸入感染症の疫学解明を目的とした多施設レジストリ研究 

感染症科部長 馳 亮太 
審査結果 

    承認 

 
申請課題 4． マラリアに対するキニーネ注射薬薬効・安全性評価研究 

感染症科部長 馳 亮太 
審査結果 

    承認 

 
申請課題 5．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
        成人用 A/B 型肝炎混合ワクチン（Twinrix Junior） 
申請課題 6．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
         成人用 A/B 型肝炎混合ワクチン(Twinrix adult) 
申請課題 7．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
         小児用 A 型肝炎ワクチン（Havrix 720） 
申請課題 8．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 

 成人用 A 型肝炎ワクチン（Havrix 1440） 
申請課題 9．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 

 髄膜炎菌血清群 B ワクチン（Bexsero） 
申請課題 10．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 

 ダニ脳炎（Encepur N FSME） 



申請課題 11．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
 狂犬病ワクチン（Rabipur） 

申請課題 12．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
 狂犬病ワクチン（Verorab） 

申請課題 13．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
 コレラ経口ワクチン（Dukoral Oral） 

申請課題 14．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
 成人用 3 種混合ワクチン（Tdap Boostrix） 

申請課題 15．トラベルクリニックにおける輸入ワクチンの使用に関して 
 腸チフスワクチン（Typhim Vi） 

感染症科部長 馳 亮太  
審査結果 

    承認 

 
 


